



## Glavni podaci projekta

Ime projekta:	Javna Politika sa Aktivnim Učešćem Javnosti
Vrednost projekta:	€ 19,659.61
Trajanje:	Datum početka: 03/10/2016 Krajnji datum: 31/10/2017
Organizacija:	NVO KOHA
Kontakti Organizacije (adresa, e-mail, web, telefoni):	<a href="mailto:ojq.koha@gmail.com">ojq.koha@gmail.com</a> ; <a href="mailto:labinotkrasniqi84@gmail.com">labinotkrasniqi84@gmail.com</a> , +386 49 432 862; +377 44 235 472 Rr. "Abedin Rexha" p/n – Klinë 32000
Direktni korisnici:	Ciljne grupe: Predstavnici Sela Opštine Klina i javni službenici Opštine Klina Finalni dobitnici: Stanovnici Opštine Klina
Partneri (ako ih ima):	N/A
Ciljna oblast:	Teritorija Opštine Klina
Opšti cilj:	Cilj projekta je angažovanje i informisanje građana u vezi procesa donošenja odluka u Opštini i putem aktivnog angažovanja građana da bi postigli javne politike koje su bazirane na osnovu potreba i zahteva javnosti.
Aktivnosti:	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Monitorisanje Opština i izdavanje izveštaja u vezi aktualne situacije učešća javnosti u donošenju odluka;</li><li>2. Direktni doprinos u povećanju učešća javnosti u donošenju odluka;</li><li>3. Analiza i procena implementacije prioriteta koji su nastali od strane stanovnika.</li></ol>
Rezultati:	Posvećenost tokom sprovođenja projekta različitih društvenih grupa će pratiti sa drugim obavezama organizacije, ali i nastavak aktivnog angažovanja građana. Građani će biti obavješteni u vezi mogućnostima za učešće, mi ćemo imati organizovanu grupu građana koji će nastaviti da zastupa javni interes. Takođe, opština će imati dobru osnovu na osnovu direktnih mišljenja građana u vezi potrebne investicije i samim tim mogućnost za lakše javno zastupanje. Opštinske odluke će biti prihvatljivije i sveobuhvatne. Putem objavljivanja prioriteta, građanima će biti lakše da zadovolje njihove zahteve, ali i da se bave projektima opštine, kao i da se obrate drugim potencijalnim donatorima za apsorpciju sredstava, posebno onih koje se smatraju hitnim.

